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2022 MONZA EVENT
8 to 11 September 2022

The Stewards

The Stewards, having received a report from the Technical Delegate, have considered the following
matter and determine the following:

Team
Manager

Jeremy Cotterill

Competitor MP Motorsport

Time 10:28

Session Practice

Fact The left rear tyre mechanic was wearing inappropriate eye wear during the pit stop on
Car 11 at 10:28.

Offence Breach of Article 28.10 of the FIA Formula 2 Sporting Regulations. 

Decision A fine of 500 Euros to be paid by the Team. In accordance with Article 12.8.1 of the
ISC, fines shall be paid within forty‐eight hours of their notification by means of bank
transfer to the FIA.

Reason The Stewards examined video evidence. They also received a report from the
Technical Delegate (document 7). They summoned and heard the team
representative (document 9).
Having considered the matter extensively, the Stewards determined that the video
footage clearly shows that the team personnel did carry out work on the car during a
pit stop without wearing the appropriate eye protection.
The Team Representative did acknowledge the infringement and apologized for this.
Not wearing the appropriate eye protection might result in a very critical situation and
therefore the Stewards imposed the penalty above to make sure the Team pay
attention to this situation in future.
Competitors are reminded that they have the right to appeal certain decisions of the
Stewards, in accordance with Article 15 of the FIA International Sporting Code and
Chapter 4 of the FIA Judicial and Disciplinary Rules, within the applicable time limits.

Andrew Mallalieu Natalie Corsmit Camilla Romano


